

强弱项 补短板

咸安推进亿丰农贸市场综合整治

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 毛崇勇)10月15日,记者从咸安区亿丰农贸市场创文固卫及综合整治工作督办会上获悉,该区强弱项,补短板,全力整治亿丰农贸市场。

据悉,亿丰农贸市场是该区最大的农产品批零市场,有商铺756间,商户500户;摊位450个,摊主300户。每天运输蔬菜、肉禽等货物600

多吨,年销售额突破22亿元。由于该市场已运行10多年,存在着功能先天不足、基础设施落后、功能区划分不合理、出店经营普遍、垃圾量大、污水横流、乱停乱放严重、活禽交易宰杀屡禁不止、自产自销经营混乱、露天杀鱼洗藕、设施落后陈旧等问题。

为此,该区政府牵头,咸安商贸物流区管委会具体负责上传下达协调、联

络、督查、通报整治情况;协调区创文办、创卫办不定期检查、指导;配合区纪委监委对不作为责任单位及责任人进行查处。区市场监督管理局、区商务局、区城管局、区卫健局等部门配合,对照创文固卫标准和责任清单,认真履行各自职能,强弱项、补短板,合力对市场及周边环境进行综合治理。

“此次整治,我们主要整治市场

内出店经营,市场外占道经营,违法经营,无照经营和经销假冒伪劣商品、消费欺诈、欺行霸市,对市场内售卖的蔬菜、肉类等农副产品进行检验检测并公示;严厉查处市场内活禽宰杀等行为。同时,市场内环境卫生进行全面清扫整治,还市民一个清洁、卫生的经营、购物环境”。该区一位负责人表示。

戮力同心 日夜奋战 ——咸安提升公路养护质量迎“国评”记略

●记者 葛建伟 特约记者 黄璐
通讯员 陈成

养路工人挥汗如雨、各类机械“忙碌不停”……10月13日,记者辗转于咸安区国道干线上,看到这一幕幕热火朝天的景象。

在G351国道咸安段的麓山小镇路段,养路工人驾驶着铣刨机不停作业,清扫车清理渣土;在龙潭桥至西河桥沿途,工人们有的在路面浇灌沥青、补裂缝;有的驾驶着压路机来回碾压……据悉,连日来,该区公路部门干部职工戮力同心,日夜奋战。他们针对路面裂缝、车辙、翻

浆、沉陷等病害,克服时间紧、任务重、过往车辆多等困难,废寝忘食,披星戴月,顶风冒雨,争分夺秒地抢修路面病害,完善恢复路面标线、标识标牌、百米桩、公里碑等,彻底消除安全隐患,整治路域环境,扮靓路容路貌,全面提升路况质量。

截至目前,该区已完成G351三班口至嘉鱼县交界段路面铣刨约66000平方米,铺设沥青油面层66000平方米,整治路容14.1公里,路面灌缝约35公里,完善路面热熔标线20300米,修补坑槽1625平方米,补栽道口桩60根,新栽公里碑、百米桩8公里,新刷防

撞墙油漆50米,设计悬挂公路宣传标语牌10处。

“今年是‘十三五’全国干线公路养护管理评价大考之年,现已进入攻坚冲刺阶段。为此,我区为确保在‘十三五’国评中取得优异成绩,全面提升普通干线公路养护管理水平,为广大市民提供安全畅通、舒适便捷的通行环境,进行了动员部署,明确时间任务,具体要求,加大了人员、机械、资金投入,在确保路面施工安全和道路畅通的前提下,抢进度,保质量,全力完成迎国评各项工作任务。”该区副区长杜新国充满信心地说。

吴星星:让“折翼天使”健康成长

●图文 记者 葛建伟

时而双手不停比划,时而又双腿悠扬旋转……10月14日,记者走进咸宁市特殊学校,刚步入教室走廊时,透过窗户便看见一位女教师在为孩子们上课。她,就是2020年获得“咸宁市优秀青年教师”荣誉称号的该校培智语文科任教师——吴星星。

今年28岁的吴星星,上世九十年代初出身于通山县通羊镇,中共党员,本科学历,该校团委书记兼少先大队辅导员。2014年从襄阳市职业技术学院特殊教育专业(2012年在校报名套餐,2014年拿到一专一本文凭,之后报考学士学位,一年后拿到学士学位证书)毕业后到该校任教至今,先后任音乐和乐动课教师、培智语文课教师。

吴星星常说,关爱特殊少年儿童,要以心灵感受心灵。她是这样说的,也这样做的。

特殊少年儿童由于先天或后天的某种残疾,在听力、视力、走路、说话等方面都有一定的障碍。这些都促使着吴星星把更多的爱倾注于特殊少年儿童身上。她刚到该校任教上课时,没有一个盲生愿意与她进行课堂互动,不论她说什么,学生都不理睬,甚至跟她唱反调。她开始不断反思自己,尝试着和学生们做朋友,以拉近距离,了解每一个盲生的家庭情况。在课堂上,她经常表扬和鼓励学生们。

寝室里、食堂里,总是主动找学生们聊天,关心他们的课外生活。例如,盲生喜欢听歌曲听录音,她便给他们提供机会和创造一定条件。一次,盲生王冲(化名)悄悄流泪,被细心吴星星发现



了。吴星星把他搂在怀里,问他怎么了,他说想妈妈。于是,吴星星打开手机,放《妈妈我想你》歌曲,让王冲听。听着、听着,王冲高兴得热泪盈眶。一边用手擦泪,一边说:“老师,谢谢您,听了这歌,我觉得自己应该听您的话,好好学习,这样才对得起妈妈。”

经过不断努力,学生们终于慢慢接受了她,从刚开始的不愿交流到主动向她倾诉,从刚开始的不喜欢到想念她的课堂。

采访时,记者还了解到,特殊少年儿童的生活和学习中每一个细节,稍有不慎,教师的努力就容易前功尽弃。因此,对于成长在特殊教育学校的孩子,教师的关爱便是他们生存的希望,是他们理想的火花,是他们成长的阶梯。在吴星星现在任教的培智班里,学生刘建(化名)曾经是学校公认的“坏学生”“捣蛋鬼”,但在吴星星

眼里,这个“捣蛋鬼”却有很多可取之处。同学们因为怕“捣蛋鬼”,所以“捣蛋鬼”说的话没有人敢不听。于是,吴星星便利用这一点,在课堂上放大“捣蛋鬼”的优点,表扬其课文读得准确,作业完成得很快,字写得比上次更认真了……渐渐地,“捣蛋鬼”没有那么捣蛋了,因为他发现自己可以用另一种方式来感受老师的关注,受到大家的认可。经过三年的悉心教育,刘建如今不光能带领全班同学一起学习,而且还热爱劳动,光荣地加入了共青团组织。

“吴老师来我校任教六年,始终用心、用情、用爱关心呵护着每一位残障学生,善于发现他们的闪光点,抓住每一个教育良机,培养他们的自信心、自尊心和自强心,可谓:‘让折翼天使快乐健康成长’。”该校校长陈希湖对吴星星给出了这样评价。

咸安政务服务和 大数据管理局 开展“星空夜话” 进小区活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王先柏)近日,咸安区政务服务和大数据管理局深入到咸安区永安街道办事处凤凰社区天苑小区开展“星空夜话”活动。

据悉,该局开展此次活动旨在全面落实小区包保责任制,深入排查包保网格内存在的问题。活动现场通过有奖问答、互动游戏等方式让居民进一步了解“创文”知识,提高居民对“创文”的知晓率、参与率和支持率,实现对创文工作的全方位有效宣传。同时,该局还帮助小区评出最美楼道4个、优秀业主3户,进一步增强小区居民的扮靓人居环境意识和社会责任感,促进小区居民自发加入“创文”队伍中来。

该局相关负责人表示,他们将持续加强与小区居民的深入了解,倾听群众的呼声,织密小区治理网格,充分调动广大居民的积极性、主动性、创造性,共同参与创文活动。

加强学校、教师、家长 之间沟通 市十四小学 “家长课堂”开班

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴宏)10月16日,雨水淋沥,天气冰凉。然而,在咸宁市第十四小学却温暖如春。原来是该校“家长课堂”正在开班,来自该校部分家长正有滋有味地在“课堂”听课。

据悉,该校前身为咸安区西河小学,始建于六十年代末。50多年来,该校栉风沐雨,砥砺前行;秉承“塑魂树人、砺志铸人、立德育人、益智慧人”的办学理念,规范管理,不断创新,教师辛勤施教,学生勤学苦读,学习氛围浓厚,教育教学质量不断提高。特别是2017年以来,该校被咸宁市第二小学托管后,依托其资源优势,不断谋求发展,学校面貌焕然一新,教育质量进一步提升。

当天,该校校长刘丹授课时,发出“家校携手,共促成长”的倡议,得到了家长们一致响应,并纷纷在横幅上签字表态。家校携手,共促成长。意在加强学校、教师、家长之间沟通交流,让家长步入校园,走进课堂,了解学校,以便家长更好地了解子女在校学习、生活情况,从而有效地配合学校教育,形成“三结合”教育格局,共同关爱学生健康成长。